

Контакты: вуз и производитель

На шаг ближе к здоровью



В течение четырех дней, с 3 по 6 апреля, в Волгоградском государственном техническом университете проходит грантовый конкурс научно-технологических работ студентов факультета технологии пищевых производств, обучающихся по направлениям «Технология продуктов питания» и «Технология сырья и продуктов животного происхождения».

Организаторами конкурса выступили ВолгГТУ и группа компаний «Danone-Юнимилк». Свои технологические разработки студенты ФТПП представили в трех номинациях: «Инновационные технологии в пищевой промышленности», «Качество сырья – основная гарантия выпуска стандартной пищевой продукции», «Рецептура XXI века: на шаг ближе к здоровью».

В рамках конкурса более 60 студентов 3-5 курсов ФТПП предложили продегустировать мясные и молочные продукты по разработанной ими рецептуре. Оценивал продукты экспертный совет по таким критериям, как оригинальность, полезность, конкурентоспособность. Председателем экспертного совета выступил И.Ф. Горолов, академик РАСХН, профессор, заведующий кафедрой «Технологии пищевых производств», а среди членов совета были О.Ю. Петрова, старший инженер-микробиолог филиала «Молочного комбината «Волгоградский» ОАО «Компания Юнимилк», В.Н. Храмова, профессор, декан ФТПП.

Представленные на конкурс изделия были исключительно из натуральных компонентов, без добавления консервантов. По словам экспертов, продукты студентов в основном функциональные, направленные на оздоровление организма. Например, арбузно-дынное парфе из сыворотки с семенами льна «Калейдоскоп» Ирины Мгебришвили (ПП-452), десертный сыр «Блаженство» Светланы Насоновой (ПП-451), сыр из козьего молока с бобовым наполнителем «Козий дар» Александры Чечеткиной (ПП-452) – все лакомства содержат большое количество витаминов и микроэлементов, положительно влияют на пищеварительную и нервную системы человека. Из мясных продуктов были предложены такие, как вареная колбаса из мяса птицы «Диетическая» Сергея Марочкина (ПП-451), сервелат «Особый» Светланы Прошлецовой (ТПП-547а), сыровяленая колбаса «Медовая» Александры Любимовой (ТПП-547а) и другие.

Сегодня будут подведены итоги конкурса, о которых вы узнаете в следующем номере газеты «Политехник».

Ирина Миронова.
Фото Ильи Скворцова.

Визит**Сотрудничество вузов продолжается**

На этой неделе волгоградский техуниверситет посетил завкафедрой физической и коллоидной химии Казанского национального исследовательского технологического университета, доктор химических наук, профессор Юрий Геннадьевич Галяметдинов. Он выступил перед политехниками с лекцией.

Послушать своего коллегу пришли профессора и доценты, сотрудники и студенты химико-технологического факультета. Представил гостя собравшимся ректор ВолгГТУ, академик РАН Иван Александрович Новаков. Он также отметил, что наш вуз многое связывает с Казанской химической школой, и выразил уверенность, что сотрудничество будет продолжаться.

В начале своего выступления Ю.Г. Галяметдинов рассказал немного об истории вуза и кафедры. Казанский национальный исследовательский технологический университет – один из старейших вузов столицы Татарстана.

Кафедра ведет свою историю с создания в 1896 г. лаборатории физической химии. Сейчас кафедра «Физическая и коллоидная химия» является выпускающей, на ней работают 36 человек, из них 34 имеют ученые степени. Здесь успешно развиваются исследования в области нанохимии и нанотехнологии, разрабатываются методы и подходы к созданию nanoорганизованных сред и материалов на основе жидких кристаллов, проводятся квантово-химические расчеты сложных многоатомных молекулярных систем. Кафедра сотрудничает с научными центрами Германии, Бельгии, Англии и др. Юрий Геннадьевич Галяметдинов также рассказал об оборудовании, приобретенном в последнее время, специализации «Технология косметических средств», выпускники которой востребованы на рынке труда, зарубежных стажировках и фундаментальных исследованиях. В завершение лекции все желающие смогли задать гостю вопросы, после чего Юрий Геннадьевич совершил экскурсию по вузу.

Наталья Толмачева.
Фото Ильи Скворцова.

Фестиваль**«Конец СТЭМов - отменяется!»**

Завершился XXVIII Международный фестиваль СТЭМов «Земля - планета людей». В течение четырех вечеров под восторженные аплодисменты зрителей на сцене ЦКЗ выступали актеры студенческих театров. Они поражали искрометным юмором и философскими рассуждениями, яркими миниатюрами и серьезными спектаклями.

В четверг, 29 марта, творческие коллективы из Днепропетровска, Самары, Воронежа, Пятигорска и Волгограда снова собрались все вместе, чтобы сказать фестивалю: «До свидания!».

В этот вечер в адрес участников прозвучало немало теплых слов. Присутствовавший на церемонии закрытия ректор ВолгГТУ, академик РАН Иван Александрович Новаков в своем обращении к участникам и зрителям вспомнил, как все начиналось в 1983 году. И хотя с годами многое изменилось, неизменными остались блеск в глазах участников, острота и юмор выступлений. «Фестиваль 28-й – удался! – Подытожил Иван Александрович. – Да здравствует фестиваль 29-й!».

Одним из подарков для всех зрителей стал гала-концерт: полюбившиеся коллективы представили как сюжеты из конкурсных выступлений, так и некоторые миниатюры из своего репертуара. После чего началась церемония награждения. Председатель жюри, режиссер Б.П. Естрин, обращаясь к актерам, отметил: «Прошедший фестиваль доказал – конец СТЭМов отменяется!». Все театры увезли с собой дипломы участников фестиваля «Земля – планета людей», но некоторых жюри отметило особо. Диплом «За лучшую мужскую роль» получил Сергей Степанов («Атас»), диплом «За лучшую женскую роль» – Виктория Вырыпаева («Пятая любовь»), диплом «За яркую творческую индивидуальность» – Дарья Куцыгина («Не гении»), диплом «За лучший авторский текст» – Вячеслав Кашеев («Атас»), диплом «За лучшую режиссуру» – Петр Запорожцев («Университет»). «Не гении» и «Комплимент» получили дипломы «За лучшую миниатюру», а «За лучший актерский ансамбль» была отмечена творческая лаборатория «Пыльца», которая забрала с собой также диплом третьей степени. Вторым стал всеми любимый СТЭМ «Атас», а вот победителей сразу двое – СТЭМ «Университет» и ННОТ «Волосатые Йети». Кроме того, многие актеры были удостоены дипломов «За актерское мастерство».

Под занавес фестиваля зрителей ждал еще один подарок – выступление проекта «Конфитюр».

Наталья Толмачева.

Фото Ильи Скворцова.

Заметки с ректората

Ставка на целевой прием



Оглашая повестку дня очередного заседания ректората, руководитель университета, академик РАН Иван Александрович Новаков заметил: первый вопрос, как всегда, кадровый. Рассмотрев конкурсные дела, члены ректората перешли к следующим вопросам.

С докладом «О ходе профориентационной работы и целевом приеме в 2012 году» выступил ответственный секретарь приемной комиссии Ю.В. Иванов. О том, что этому направлению деятельности в ВолгГТУ придается серьезное значение, говорит и такой факт: по университету издано распоряжение, в соответствии с которым назначены ответственные за профориентационную работу по кафедрам. И, к слову, с ними уже провели учебу члены приемной комиссия.

Особое внимание техуниверситет уделяет работе с учащимися школ Волгоградской области. И это не случайно, ведь, как показывает практика наборов на первый курс за последние годы, большое количество ребят приехали именно из районов области. Вот почему члены приемной комиссии и сотрудники факультета довузовской подготовки – нередкие гости сельских школ. Так, с сентября прошлого года по март нынешнего они посетили 6 районов волгоградского региона и близлежащие районы астраханского. Результат не заставил себя ждать. По словам докладчика, есть договоренности о целевом приеме с администрациями следующих районов: Урюпинского, Михайловского, Фроловского, Николаевского, Быковского, Киквидзенского, Ольховского, а также города Знаменска.

Традиционная форма профориентационной работы со школьниками выпускных классов – это, как известно, День открытых дверей. В ВолгГТУ такие дни, помимо общеузовских, проводятся еще и на каждом факультете. Кстати сказать, 21 апреля состоится общеузовский День открытых дверей (начало в 15:00), принять участие в котором приглашаются потенциальные абитуриенты и их родители.

А вот отличительной особенностью нашего вуза стало проведение техуниверситетом Волгоградской олимпиады школьников «Политехник», которая с каждым годом привлекает все больше участников не только нашего, но и других регионов страны. Конечно, не все победители олимпиады идут учиться в волгоградский техуниверситет, но определенная их часть выбирает именно наш политех. В целях привлечения в вуз большего количества абитуриентов ректорат предложил усилить профориентационную работу, в частности, по целевому приему.

На заседании ректората был также рассмотрен ряд других актуальных вопросов, в том числе и тех, которые находятся на контроле.

Светлана Васильева.

Поздравляем!

Лучшие учебники - в ВолгГТУ

Учебные пособия политехников получили призовые места на выставке научных и методических изданий по менеджменту и экономике, которая проходила в Екатеринбурге 30 марта.

I место в номинации «Функциональный менеджмент (производство, финансы, маркетинг, логистика)» завоевало учебное пособие «Повышение эффективности и качества финансового менеджмента региональной бюджетной политики», автор – Сергей Петрович Сазонов, д.э.н., профессор, заведующий кафедрой «Экономика и финансы предприятия».

В номинации «Учебник будущего» победило учебное пособие «Рынок ценных бумаг», авторы – Александр Иванович Гончаров, д.э.н., профессор кафедры ЭФП, Марина Вячеславовна Гончарова, д.э.н., профессор кафедры ЭФП.

Поздравляем авторов! Желаем дальнейших научных и творческих успехов!

Конкурс**«Зеленый росток» пробился**

4-5 апреля в ВолгГТУ проходил XII открытый конкурс научно-исследовательских работ студентов и молодых ученых в области экономики и управления «Зеленый росток». Участниками стали представители вузов из Волгограда, Москвы, Коломны, Астрахани, Краснодара, Казани, Элисты, Воронежа, Тамбова и других городов.

Конкурс, который проводят кафедра экономики и управления и Центр антикризисного управления ВолгГТУ, традиционно включает три номинации: «Зеленый листок» (для студентов 1-3 курсов), «Зеленая ветка» (для старших курсов) и «Зеленое дерево» (для аспирантов и молодых ученых).

Открыл мероприятие начальник управления науки и инноваций Николай Алексеевич Кидалов, отметив, что ему приятно видеть столько молодых людей, занимающихся научными исследованиями, стремящихся предложить инновационные решения в области экономики. Н.А. Кидалов поздравил участников от имени ректората университета и пожелал им успехов в научной работе.

Председатель жюри Ирина Юрьевна Беляева, завкафедрой государственного, муниципального и корпоративного управления Финансового университета при правительстве РФ, выразила надежду, что эта встреча будет такой же интересной и плодотворной, как и в прошлые годы, и отметила, что конкурс «Зеленый росток» вызывает все больший интерес у российских вузов.

Удач и побед пожелала конкурсантам и сопредседатель жюри Галина Степановна Мерзликина, завкафедрой «Экономика и управление» ВолгГТУ. После чего началось слушание докладов в номинации «Зеленый листок». Затем свои исследования представили студенты старших курсов («Зеленая ветка»). Студенты подняли самые разные темы. Они обсуждали проблемы безработицы в молодежной среде, преимущества и недостатки налога на роскошь, мотивационную модель гуманизации труда и др.

Вчера после работы «Зеленого дерева» конкурс завершился, и жюри подвело итоги.

**Ирина Апрелева.
Фото Ильи Скворцова.**

Благоустройство**Политехники - на страже чистоты и порядка**

С приходом тепла в Волгограде начался месячник по благоустройству города. К наведению чистоты и порядка на территории университета готовы и политехники. Об этом нам рассказал проректор по административно-хозяйственной работе Николай Петрович Беляк.

- Николай Петрович, когда начнутся мероприятия по уборке?

- По большому счету такие мероприятия у нас никогда не прекращаются – пока справляемся силами дворников, но уже в ближайшее время к ним присоединятся студенты и сотрудники. Инструмент – в достатке, графики составлены, желание есть, дело – за погодой. Как только просохнет земля и установится тепло, все массово выйдут на уборку.

- Где же будут трудиться в ближайший месяц политехники?

- За факультетами традиционно закреплены территории возле учебных корпусов, помещения аудиторий, кафедр, деканатов. Проживающие в общежитиях ребята не оставят в стороне и свой второй дом. Так, к примеру, в общежитии №4 на этой неделе каждый день проходит уборка блоков, а 5 и 6 апреля активисты с вениками и граблями вышли на улицу.

Но все же основная масса мероприятий по наведению чистоты и порядка в вузе начнется со следующей недели. Кроме того, политехники традиционно ухаживают за историческими местами нашего города – участком набережной Волги вправо от лестницы панорамы «Сталинградская битва» до улицы Родимцева и легендарной стеной Родимцева.

Эту территорию приводят в порядок студенты МСФ, АТФ, ХТФ и ФЭУ. Помимо этого, студенческий совет решил провести субботник на Солдатском поле.

- Будет ли в этом году проходить конкурс на лучшее благоустройство территории?

- Конечно, он стал уже традиционным. Изменений в условиях конкурса нет. Мероприятие продлится несколько месяцев, а итоги будут подведены в сентябре. Целью конкурса является поддержание чистоты и порядка на всей территории университета, благоустройство и озеленение новых участков. Его участниками могут быть коллективы факультетов и административных подразделений. Им предстоит проведение работ по благоустройству территории и фасадной части зданий, а также по оформлению конкурсной композиции. Как и в предыдущие годы выбирать победителей будет комиссия, основываясь на таких критериях, как: использование собственных средств на благоустройство территории, оригинальность идеи, колористическое решение.

- Давайте вспомним, чьи усилия были отмечены в прошлом году.

- В прошлом году были высоко оценены старания коллективов общежития №3, корпуса №4, корпуса №3, отмечены результаты труда коллективов главного учебного корпуса, учебного корпуса №11 (ВГТЗ) и общежития №4. Надеемся, в этом году победителей будет выбрать еще сложнее, чем в прошлом.

Наталья Толмачева.

Приятного аппетита!

С заботой о студентах

В тракторозаводском корпусе ВолгГТУ начала работать университетская столовая.



Более 15 лет питанием студентов в тракторозаводском корпусе занималась фирма-арендатор, от вуза был только латок на первом этаже.

В настоящее время в помещении, которое раньше предоставлялось арендаторам, сделан косметический ремонт, и в нем начала работать столовая ВолгГТУ.

Как рассказала директор Елена Викторовна Кирина, в меню столовой ежедневно входят первые блюда, порядка 8 салатов, 5 гарниров, 11 мясных блюд. Представлено 20 наименований мучных и кондитерских изделий, большой выбор горячих и прохладительных напитков. И все это – по доступным для студентов ценам.

За комфортными столиками могут одновременно разместиться более 24 посетителей.

Столовая работает с 11:00 до 19:00, кроме выходных.

Новости вузов

Научная идея – это вкусная конфета в красивой упаковке

В преддверии III зимней школы по IT-технологиям в Институте математических и компьютерных наук САФУ прошел краткосрочный курс «Введение в технологическое предпринимательство для студентов».

Основная цель двухдневного курса заключалась в том, чтобы научить студентов тому, как правильно подавать свои научные идеи и как замотивировать себя на участие в исследовательских проектах. Это пилотный курс впервые апробирован именно в САФУ имени М.В. Ломоносова, следующим в списке вузов значится столичный тезка – МГУ. В разработке лекций приняли участие профессор СПбГУ Владимир Кияев и менеджер по стратегическому развитию компании Intel Игорь Одинцов.

По мнению лекторов, чтобы сегодня быть успешным, надо уметь доступно и креативно подавать свои идеи, предлагать их в красивой упаковке.

Седьмая краевая весенняя школа

В Дальневосточном федеральном университете состоится Седьмая краевая весенняя школа «Вьетнам: история и современность».

Среди ее организаторов – Дальневосточный центр изучения Канады и США ДВФУ, Приморский институт переподготовки и повышения квалификации работников образования при участии и поддержке Генерального консульства Вьетнама во Владивостоке, Приморского общества дружбы с Вьетнамом и др.

Участники Весенней школы – 42 школьника и 25 учителей из городов, деревень и сел Приморского края, молодые ученые, аспиранты и студенты ДВФУ. В их рефератах и презентациях представлены страницы истории, политика и экономика, культура, традиции, обычаи вьетнамского народа, внешняя политика страны, ее место и роль в АТР, российско-вьетнамские отношения, политические и общественные деятели.

С лекцией перед учениками и учителями выступит ведущий специалист по Вьетнаму, профессор кафедры Тихоокеанской Азии ШРМИ ДВФУ, председатель Приморского краевого общества дружбы с Вьетнамом А.Я. Соколовский.

В работе школы примет участие генеральный консул Ву Зыонг Хуан, директора школ ДВФУ.

«Der Deuschtag 2012»

Совместный проект кафедры немецкого языка и Института довузовского образования ЧелГУ в четвертый раз собрал в стенах классического университета педагогов и школьников языковых гимназий и средних школ г. Челябинска и Челябинской области, студентов и преподавателей, гостей из Германии.

Программа праздника была подготовлена студентами кафедры немецкого языка ЧелГУ – будущими профессиональными PR-менеджерами, посредниками в межкультурном общении, переводчиками.

Организаторы мероприятия отмечают, что изучение немецкого языка в российских школах и вузах нуждается в поддержке, прежде всего мотивационной. Многие организации и институты Германии, такие как Немецкий культурный центр им. Гете и Германская служба академических обменов, занимаются продвижением немецкого языка в рамках проектов

«Немецкий – язык идей», «Слово года» и других.

Сотрудничество России и Германии в сфере академических обменов не утрачивает с годами своей интенсивности, немецкие вузы по-прежнему являются наиболее привлекательными для российских студентов, продолжающих обучение за рубежом. Южный Урал, в свою очередь, стал для немецких инвесторов одним из самых перспективных регионов России.

Корейские бизнесмены в ТПУ

В Национальном исследовательском Томском политехническом университете будет работать делегация Республики Корея.

В состав делегации вошли представители инновационных компаний и ведущих технопарков страны. Нынешний визит – ответный и организован по результатам посещения представителями ТПУ южнокорейского Технопрака VIPF в 2011 и 2012 годах. Именно поэтому цель нынешнего визита – заключение договоров о сотрудничестве и контрактов с научными коллективами вуза.

В течение нескольких дней корейские бизнесмены посетят институты университета – физико-технический, кибернетики, энергетический, физики высоких технологий, природных ресурсов, ознакомятся с результатами научных исследований ученых ТПУ и оценят инфраструктуру вуза. Также гости встретятся с корейскими студентами, обучающимися в Национальном исследовательском Томском политехническом университете.

Помощь начинающим

Старшие - младшим!

Как «Буксир» тянет первокурсников



Проект «Буксир» стартовал в ВолгГТУ в конце прошлого года. Его руководитель - Оксана Сорокина (ФЭУ, гр. ЭМФ-455). Суть проекта в том, что студенты старших курсов занимаются с первокурсниками по предметам, вызывающим затруднения.

В настоящее время в рамках проекта проводятся занятия по начертательной геометрии, инженерной графике, математике, химии и физике.

Я взялась осветить эту тему, так как сама - студентка первого курса АТФ, и мне эти занятия очень помогли. Поэтому интересно было узнать у других ребят, давно ли они посещают занятия и по каким предметам, что им дал «Буксир», и что они хотят от проекта в будущем.

**Сауле Сарепова
(АТФ, СПО-101):**

- Я посещаю занятия по начертательной геометрии, потому что у меня возникли проблемы с освоением этой дисциплины. Как результат - стала лучше понимать начерталку, это помогло мне успешно сдать экзамен. И сейчас мне проще дается инженерная графика. Думаю, что запуск проекта является своевременным и важным для первокурсников. Ведь зачастую «новичкам» необходима помощь по таким сложным предметам именно от старшекурсников, так как они нас понимают и могут объяснить более доступно.

**Ирина Елисеева
(АТФ, СПО-101):**

- Я начала посещать занятия по начертательной геометрии с начала второго семестра. Безусловно, такие курсы необходимы студентам, так как уже на первых парах у нас возникают трудности с освоением непростых дисциплин. Конечно, мне хочется, чтобы «Буксир» продолжал свою работу, и было бы неплохо, если бы проект распространялся на большее количество предметов.

Мне также было очень интересно узнать мнение старшекурсников - новоиспеченных «преподавателей». И вот, что я услышала.

**Антон Кравченко
(АТФ, АТД-63):**

- Так как я сам не понаслышке знаю, каково начинать изучение новых дисциплин без чьей-либо помощи, то рад, что есть такие курсы, где мы можем подсказать и помочь

первокурсникам. Приглашаю всех желающих на наши занятия.

Думаю, здесь комментарии излишни. В заключение могу сказать, что при необходимости стоит посетить занятия в рамках проекта «Буксир» – это реальная помощь первокурсникам!

**Анастасия ПИЛИПЕНКО,
ЭМС-103.**

Творческая встреча

О чувстве поэтического слова



На минувшей неделе в новом читальном зале Волгоградского государственного технического университета состоялась встреча главного редактора журнала «Студенчество. Диалоги о воспитании», писателя Владимира Викторовича Портнова с молодыми волгоградскими поэтами и прозаиками.

Мероприятие проводилось в рамках XXVIII Международного фестиваля СТЭМов «Земля – планета людей», проходившего 26 – 29 марта в Волгограде.

В творческой встрече приняли участие студенты и аспиранты технического и аграрного университетов, а также молодая волгоградская поэтесса Ирина Сыроежкина.

Известный журналист и литератор В.В. Портнов побеседовал со студенческой молодежью о литературном творчестве, рассказал, из чего складывается истинная поэзия, о чувстве слова, о большом труде поэта написать стихотворение просто, но емко.

Во второй части встречи молодые поэты и прозаики представили на суд собравшихся свои произведения. После чего состоялось обсуждение услышанного. Мастер слова Владимир Викторович Портнов отметил сильные места стихотворений и рассказов молодых дарований, указал, на что следует обратить внимание, и дал ценные рекомендации по литературному мастерству.

Литературный вечер

Поговорим стихами о любви



21 марта в общежитии №4 прошел литературный вечер «Поговорим стихами о любви».

Организатором выступил сектор по связям с общественностью студсовета. Участие принимали несколько факультетов, но самым активным оказался машиностроительный.

Оригинально украшенный зал создавал обстановку уюта и теплоты. Ребята читали стихи о любви, сравнивая признания поэтов 18 века с нынешними признаниями молодых людей. Некоторые участники прочли поэзию собственного сочинения (Наталья Минонина, Юлия Петрова). Затем ведущие предложили зрителям ответить на вопросы: «Что такое любовь?» и «Зачем она существует?». Звучали всеми любимые песни под гитару, а в конце даже расстроенное пианино под чутким руководством Дарьи Богдановой «рассказало» свою историю любви.

Жанна ТИХОНОВА, АУ-220.

Олимпиада**Пропуск в вуз от «Политехника»**

Завершилась Волгоградская олимпиада школьников «Политехник» по комплексу предметов «Техника и технологии». Заключительный тур прошел в ВолгГТУ 25 марта.

Напомним, что в отборочных этапах олимпиады приняли участие 1223 школьника 9-11 классов из 14 регионов России. На заключительный тур приехали 208 учащихся из 4 регионов России: Астраханской и Волгоградской областей, республик Башкортостан и Калмыкия.

Уже в субботу, за день до олимпиады, в Волгоград начали съезжаться старшеклассники из Уфы, Котова, Урюпинска и других городов. Специально для них были организованы экскурсии по городу и техническому университету. В частности, ребята посетили вузовскую научно-техническую библиотеку и музей истории и науки, а уфимцы также встретились с ректором ВолгГТУ, академиком РАН И.А. Новаковым.

На олимпиаде учащимся предлагалось выполнить задания из области техники, для чего требовалось показать хорошее знание таких общеобразовательных предметов, как физика и математика. Поскольку олимпиада профильна ВолгГТУ и включена в Перечень олимпиад школьников на 2011/2012 учебный год (приказ Минобрнауки РФ от 07.11.2011 № 2598), победители и призеры из выпускных классов могут поступать в вузы России на льготных условиях. В ВолгГТУ таких ребят традиционно принимают на технические направления подготовки без вступительных испытаний.

Подведение итогов олимпиады, награждение победителей и призеров состоится в актовом зале ВолгГТУ 21 апреля в 13:30.

Наш корр.

Мисс ФПИС**Самые красивые, самые талантливые...**

В конце марта в ВолгГТУ прошел конкурс «Мисс факультета подготовки иностранных специалистов». Девять девушек из Вьетнама, Кореи, Нигерии рассказывали о себе, демонстрировали свои таланты в пении, танцах, кулинарии, сценическом мастерстве.

Зрители смогли полюбоваться как традиционными (в исполнении Тхао из Вьетнама и Оге из Нигерии), так и современными танцами (Ми и помогавшая ей танцевальная вьетнамская группа, Кэт с Чарльзом из Нигерии). Дойин прямо на сцене заплела подруге афрокосички. Оби продемонстрировала, как из обыкновенных платков и косынок создать оригинальный праздничный наряд. Борам из Кореи занимается фотографией, многим запомнились замечательные осенние пейзажи, запечатленные ею на родине. Кам из Вьетнама прекрасно рисует, хочет стать архитектором, но еще и поет. На конкурсе она исполнила песню о маме, растрогав всех искренностью чувств. Хюэн вместе с друзьями из шести стран – Ганы, Марокко, Ливана, Узбекистана, Конго, Нигерии – представила на суд зрителей сказку «Репка», точнее ее современное прочтение под музыку группы «Кино».

Во время дефиле иностранные студентки продемонстрировали и национальные костюмы, и вечерние платья, сделав это весьма элегантно. Девушки читали стихи на русском языке в конкурсе «Он и Она», посвященном разным аспектам взаимоотношений двух любящих людей. Гостями конкурса стали группа «Хикари», исполнившая танец под современную корейскую музыку, а также Жулдыз и Мария, зажигательно спевшие «Мама миа!».

По результатам конкурса участницы получили титулы:

- **Ким Борам** (Южная Корея) – самая творческая мисс факультета;
- **Нгуен Тхань Тхао** (Вьетнам) – самая изящная;
- **Удох Кэт** (Нигерия) – самая обаятельная;
- **Нгуен Тхи Ча Ми** (Вьетнам) – самая артистичная;
- **Эджиофор Клементина Обиагели** (Нигерия) – самая модная;
- **Нгуен Тхань Кам** (Вьетнам) – самая музыкальная;
- **Околи Огечукву Пашенс** (Нигерия) – самая яркая;
- **Ву Тхи Хуен** (Вьетнам) – самая веселая;
- **Каска Аделеке Адедойин** (Нигерия) – самая оригинальная.

Г.В. ВОРОБЬЕВА,
доцент кафедры русского языка.

Смеяться разрешается

В политехе слышен смех

Первого апреля был день смеха. Рассказываем о том, как отметил его политех.

Смеяться разрешается



Праздник смеха студенты ВолгГТУ отметили, как полагаются, ярко и весело, проведя конкурс фотофильмов «В политехе слышен смех». Пять факультетов представили юмористические ролики о студенческой жизни. Например, химико-технологический факультет пробудил мир от долгого зимнего сна и показал, как здорово иметь много бесшабашных друзей.

Первого апреля был день смеха. Рассказываем о том, как отметил его политех.

Факультет автомобильного транспорта предложил всем окружающим дарить улыбки. Факультет технологии пищевых производств продемонстрировал, что студенты – самые веселые люди. Места распределились следующим образом:
I место – ФТКМ (69 баллов);
II место – МСФ (67 баллов);
III место – ХТФ (59 баллов);
IV место – ФТПП (58 баллов);
V место – ФАТ (53 балла).

Праздник смеха студенты ВолгГТУ отметили, как полагаются, ярко и весело, проведя конкурс фотофильмов «В политехе слышен смех». Пять факультетов представили юмористические ролики о студенческой жизни.

Например, химико-технологический факультет пробудил мир от долгого зимнего сна и показал, как здорово иметь много бесшабашных друзей. Факультет автомобильного транспорта предложил всем окружающим дарить улыбки. Факультет технологии пищевых производств продемонстрировал, что студенты – самые веселые люди.

Места распределились следующим образом:

I место - ФТКМ (69 баллов);

II место - МСФ (67 баллов);

III место - ХТФ (59 баллов);

IV место - ФТПП (58 баллов);

V место - ФАТ (53 балла).

Универсиада вузов

На спортарене - сильнейшие

Вчера в ВолгГТУ завершились соревнования по тяжелой атлетике



На базе Волгоградского государственного технического университета 3-5 апреля состоялись соревнования по тяжелой атлетике, проводившиеся в рамках универсиады вузов города.

Соревнования проходили в зале силовых видов спорта в высотном учебном корпусе ВолгГТУ. В течение трех дней на помост вышли около сотни спортсменов – представителей 10 волгоградских вузов: классического, социально-педагогического, технического университетов и других высших учебных заведений города.

Победные места распределились следующим образом:

1 место с результатом 187 очков завоевала команда **ВГАФК**;

2 место со 178 очками заняла сборная **ВолгГТУ**;

3 место – **ВолГАУ**, их результат – 163 очка.